

Solution eau de mer

Spray à base de solution
d'eau de mer Isotonique

Oplossing van zeewater

Lösung von Meerwasser

INDICATIONS :

- Fluidification du mucus et facilitation de son drainage.
- Désencombrement de matières solides (croûtes).
- Hygiène quotidienne des fosses nasales.
- Elimination/diminution de poussière, pollens, allergènes et/ou autres irritants.
- Humidification et/ou la prévention de l'assèchement des fosses nasales (air sec, climatisation).

MODE D'EMPLOI :

- Introduire délicatement l'embout dans la narine.
- Ne pas forcer la pénétration pour éviter une éventuelle irritation et/ou blessure.
- Presser avec l'index l'embout diffuseur 2 à 3 secondes.

Hygiène quotidienne : 1 à 2 pulvérisations/narine matin et soir.

Le nombre de pulvérisations peut-être augmenté autant que besoin.

Hydratation : 3 à 6 pulvérisations/jour/narine.

Post-opératoire : 2 pulvérisations/narine, 2 fois/jour, les 2 premières semaines post-opératoires, puis un lavage 4 fois/jour les 15 jours suivants.

- Après chaque utilisation nettoyer l'embout à l'eau claire et chaude puis le sécher.
- Le même embout ne doit pas être utilisé par plusieurs personnes.

COMPOSITION :

- Solution Isotonique d'eau de mer (31,82%) contenant des sels marins naturels.
- Equivaut à environ 9‰ de NaCl.
- Sans conservateur.
- Gaz propulseur : air comprimé.

Environ 300 doses.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI :

- Ne pas laisser à la portée des enfants.
- Utilisation chez le bébé, les personnes âgées, alitées et/ou handicapées la position allongée sur le côté, tête légèrement relevée est conseillée.
- Ne jamais effectuer un lavage de nez la tête penchée en arrière afin d'éviter une fausse route ou ingestion.
- Si persistance des symptômes voir la conduite à tenir sur la notice.
- Peut-être utilisé en toute sécurité chez la femme enceinte.
- Si le flacon est endommagé ne pas utiliser le produit en raison d'un risque de contamination.
- Ne pas utiliser lorsque la date de péremption est dépassée.

- Pour toutes autres indications que l'hygiène quotidienne ou ponctuelle, si les symptômes continuent au-delà de 4 jours consulter l'avis de votre médecin ou pharmacien.
- En cas de muqueuse irritée une sensation de picotement passager peut survenir lors des premières applications.
- Si prescription par un médecin d'un médicament à application nasale il convient d'utiliser le spray avant l'application et non après.

CONTRE INDICATIONS :

- Hypersensibilité à l'eau de mer et/ou tout autre composant.
- Ne pas utiliser avant l'âge prévu, peut provoquer des laryngospasmes.
- Tout autres utilisation en dehors de l'usage prévu est formellement contre indiquée.

STOCKAGE :

- A stocker entre 15 et 30°C.
- Attention : récipient sous pression : peut éclater sous l'effet de la chaleur. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.
- Ne pas perforer, ni brûler, même après usage.
- Ne pas exposer aux rayons solaires et/ou à une température supérieure à 50°C/122°F.
- Les dispositifs médicaux peuvent être mis au rebut en respectant les règles de tri des déchets ménagers classiques.



Distributeur :

LABORATOIRE MARQUE VERTE

vous donne le meilleur par nature

Vente exclusive en pharmacie

12 avenue des Erables

54183 Heillecourt

www.marqueverte.com

Fabriqué en France

 Laboratoire ODOST
23 Rue du Lac
32410 CASTERA VERDUZAN

 0459

Date du 1^{er} marquage CE : 2010.
Date de révision : 08/2018.

	Laboratoire Marque Verte offre des gammes de produits et de services pensés et cautionnés par des pharmaciens. Les produits sont mis sur le marché après des contrôles rigoureux pour garantir une qualité responsable.
	Laboratoire Marque Verte s'engage à faire tester la qualité de ses produits par ses consommateurs. Rejoignez la Communauté de Consommateurs Laboratoire Marque Verte sur www.marqueverte.com

Oplossing van zeewater

Spray op basis van een oplossing van isotonisch zeewater

INDICATIES :

- Verdunning van slijm en vereenvoudiging van de afvoer.
- Ontstoppen van aangekoekte stoffen (korstjes).
- Dagelijkse hygiëne van de neusholten.
- Verwijdering/vermindering van stof, pollen, allergenen en/of andere irriterende stoffen.
- Bevochtiging en/of preventie van uitdroging van de neusholten (droge lucht, airconditioning).

GEBRUIKSINSTRUCTIES :

- Voer voorzichtig het tuitje in het neusgat.
- Forceer de invoering niet om eventuele irritatie en/of verwondingen te voorkomen.
- Druk 2 tot 3 seconden met de wijsvinger op het tuitje van de spray.

Dagelijkse hygiëne : druk 1 tot 2 keer op het pompje/neusholte, 's ochtends en 's avonds.
Het aantal verstuivingen kan naar behoefte worden verhoogd.

Hydratatie : druk 3 tot 6 keer op het pompje/dag/neusholte.

Na een operatie : druk 2 keer op het pompje/neusholte, 2 keer/dag, de eerste 2 weken na de operatie, reinig vervolgens 4 keer/dag gedurende de volgende 15 dagen.

- Reinig het tuitje na elk gebruik met schoon, warm water en droog het af.
- Hetzelfde tuitje mag niet door meerdere personen worden gebruikt.

SAMENSTELLING :

- Isotonische vloeistof van zeewater (31,82%) bevat natuurlijk zeezout.
- Is gelijkwaardig aan ongeveer 9‰ NaCl (9 gram keukenzout per liter).
- Zonder conserveringsmiddelen.
- Drijfgas : perslucht.

VOORZORGSMAATREGELEN :

- Niet in de buurt van kinderen bewaren.
- Bij gebruik bij kleine kinderen, bejaarden, bedlegerige en/of invalide personen wordt het aanbevolen op de zij te liggen, met het hoofd licht omhoog gebracht.
- Nooit een neusspoeling uitvoeren met uw hoofd naar achteren gekanteld om verslikken of ingestie te voorkomen.
- Als de symptomen aanhouden, raadpleeg dan de instructies in de bijsluiter.
- Kan veilig worden gebruikt door zwangere vrouwen.
- Als de flacon is beschadigd, gebruik het product dan niet vanwege een risico op besmetting.
- Gebruik niet wanneer de vervaldatum is verstreken.
- Voor andere indicaties dan dagelijkse of occasionele hygiëne of als de symptomen na 4 dagen aanhouden, raadpleeg dan uw arts of apotheker.
- In het geval van geïrriteerd slijmvlies kan een tijdelijk tintelend gevoel optreden tijdens de eerste toepassingen.
- Als een arts een neusmedicijn voorschrijft, gebruik dan onze sprays vóór de toepassing en niet daarna.

CONTRA-INDICATIE :

- Overgevoeligheid voor zeewater en/of een ander bestanddeel.
- Niet gebruiken vóór de bedoelde leeftijd, dit kan laryngospasme veroorzaken.
- Elk ander gebruik dan deze waarvoor het is voorzien, is formeel gecontra-indiceerd.

BEWAREN :

- Bewaren tussen 15 en 30 ° C.
- Pas op : Houder onder druk : kan onder invloed van warmte ontploffen. Uit de buurt van warmte, warme oppervlakten, vonken, naakte vlammen en iedere andere ontstekingsbron houden. Niet roken.
- Niet doorboren of verbranden, ook niet na gebruik.
- Niet blootstellen aan zonlicht en/of boven 50°C /122°F.

- Medische hulpmiddelen kunnen worden verwijderd volgens de regels voor het sorteren van conventioneel huishoudelijk afval.

Lösung von Meerwasser

Spray mit isotonischer Meerwasserlösung

ANWENDUNGSGEBIETE :

- Verflüssigung von Schleim und Erleichterung des Abfließens.
- Befreiung von Feststoffen (Krusten).
- Tägliche Pflege der Nasenhöhlen.
- Beseitigung/Reduzierung von Staub, Pollen, Allergenen und/oder anderen Reizstoffen.
- Befeuchtung und/oder Vorbeugung gegen die Austrocknung der Nasenhöhlen (trockene Luft, Klimaanlage).

GEBRAUCHSANWEISUNG :

- Führen Sie die Spitze vorsichtig in das Nasenloch ein.
- Dringen Sie vorsichtig ein, um mögliche Irritationen und/oder Verletzungen zu vermeiden.
- Drücken Sie mit dem Zeigefinger 2 bis 3 Sekunden lang auf die Spitze der Düse.

Tägliche Pflege : 1 bis 2 Sprühstöße pro Nasenloch morgens und abends.

Die Anzahl der Sprühstöße kann je nach Bedarf erhöht werden.

Befeuchtung : 3 bis 6 Sprühstöße pro Tag pro Nasenloch.

Postoperativ : 2 Sprühstöße pro Nasenloch, 2-mal am Tag, die ersten 2 Wochen vor der Operation, dann eine Spülung 4-mal am Tag an den darauffolgenden 15 Tagen.

- Reinigen Sie die Spitze nach jeder Verwendung mit klarem und heißem Wasser. Lassen Sie sie anschließend trocknen.
- Die gleiche Spitze darf nicht von mehreren Personen verwendet werden.

ZUSAMMENSETZUNG :

- Isotonische Meerwasserlösung (31,82 %), enthält natürliche Meersalze.
- Entspricht rund 9 ‰ NaCl.
- Ohne Konservierungsstoffe.
- Treibgas : Druckluft.

SICHERHEITSHINWEISE :

- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Bei der Anwendung bei Kleinkindern, älteren Personen, Bettlägerigen und/oder Behinderten wird empfohlen, sie in eine seitlich liegende Position zu bringen und den Kopf leicht anzuheben.
- Führen Sie eine Nasenspülung niemals mit nach hinten geneigtem Kopf durch, um zu vermeiden, dass die Flüssigkeit in die Luftröhre gelangt oder verschluckt wird.
- Wenn die Symptome weiterhin bestehen, beachten Sie die Anweisungen auf der Packungsbeilage.
- Kann bedenkenlos bei schwangeren Frauen angewendet werden.
- Wenn das Fläschchen beschädigt ist, verwenden Sie das Produkt nicht, da es kontaminiert sein könnte.
- Verwenden Sie es nicht, wenn das Mindesthaltbarkeitsdatum abgelaufen ist.
- Fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker, wenn die Symptome länger als vier Tage andauern oder Sie das Produkt anderweitig als zur täglichen oder gelegentlichen Pflege einsetzen möchten.
- Bei gereizter Schleimhaut kann bei den ersten Anwendungen ein vorübergehendes Kribbeln auftreten.
- Wenn vom Arzt eine nasale Medikation verschrieben wurde, verwenden Sie unsere Sprays vor der Anwendung und nicht danach.

GEGENANZEIGEN :

- Überempfindlichkeit gegen Meerwasser und/oder andere Inhaltsstoffe.
- Nicht vor dem angegebenen Mindestalter anwenden, da es Laryngospasmen hervorrufen kann.
- Von jeder anderen Verwendung, die nicht dem Verwendungszweck entspricht, wird ausdrücklich abgeraten.

LAGERUNG :

- Zwischen 15°C und 30°C lagern.
- Achtung : Behälter steht unter Druck: Er kann bei Hitzeeinwirkung explodieren. Vor Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Feuerquellen schützen. Nicht rauchen.
- Nicht öffnen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch.
- Nicht dem Sonnenlicht und/oder einer Temperatur über 50°C/122°F aussetzen.

- Die Fläschchen können nach den Regeln der Trennung von Hausmüll entsorgt werden.